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 Жарковский

МОУ 

"Жарковская 

СОШ №1" 361 268 0 105 138 25 251 148

Жарковский

МОУДО 

"Жарковский 

Дом детского 

творчества" 228 162 0 129 31 2 0 0

Жарковский

МУДО " Детско-

юношеская 

спортивная 

школа" 190 105 0 0 60 45 105 0

ИТОГО 3 779 535 0 234 229 72 356 148

Майкова Наталия Анатольевна 84827321145

Обратите внимание, что в вопросах с 6 по 23 общая сумма анкетируемых,  ответивших "да", "нет"," 

частично", должна составить число, равное общему количеству опрошенных,  в графе "общее 

количество анкет"

Муниципальное

 образование

1.Укажите, к какой 

возрастной группе 

относится Ваш ребёнок

(чел.)  

2.Направленность программы 

дополнительного

 образования

 (возможны несколько вариантов ответов)

(чел.)
общее 

кол-во

 анкет

общее число 

обучающихся в 

организации

Полное 

наименование 

организации 

дополнительного 

образования 

детей и/или 

объединения на 

базе 

общеобразовател

ьной 

организации  

 Вопросы анкеты с указанием количества ответивших, чел.
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89 221 102 226 0 25 205 0 63 203 8 57 183 15 70

28 97 17 20 0 162 132 1 29 151 0 11 114 6 42

0 0 0 0 0 105 70 2 33 55 0 50 45 10 50

117 318 119 246 0 292 407 3 125 409 8 118 342 31 162

4.1.знания и умения, 

которые получает Ваш 

ребенок, готовят его к 

самореализации в 

жизни

4.2.на занятиях 

созданы все условия 

для  развития 

способностей Вашего 

ребенка

2.Направленность программы 

дополнительного

 образования

 (возможны несколько вариантов ответов)

(чел.)

4.3.занятия помогают 

Вашему ребенку в 

освоении школьных 

предметов

 Вопросы анкеты с указанием количества ответивших, чел.

3. Услуги, 

предоставляе

мые в 

организации 

дополнительн

ого 

образования 

детей, 

являются: 

(чел.)  

4. Посещая учреждение дополнительного образования/ объединение на базе ОО, Вы считаете, что
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198 18 52 196 15 57 183 12 73 208 7 53 196 21 51

138 0 24 137 0 25 134 0 28 150 0 12 146 0 16

105 0 0 30 0 75 25 5 75 105 0 0 45 15 45

441 18 76 363 15 157 342 17 176 463 7 65 387 36 112

4.6.Взанятия 

мотивируют ребенка к 

познанию и твочеству

4.8.Ваш ребенок может 

поднять свой авторитет 

среди друзей

4.4.занятия позволяют 

Вашему ребенку 

расширить свой 

кругозор

4.5.занятия учат 

Вашего ребенка 

выражать собственные 

мысли

 Вопросы анкеты с указанием количества ответивших, чел.

4. Посещая учреждение дополнительного образования/ объединение на базе ОО, Вы считаете, что

4.7.Ваш ребенок 

учится общаться со 

сверстниками и 

взрослыми
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229 8 31 0 0 0 230 2 36 222 8 83 215 7 46

141 0 21 0 0 0 153 0 9 151 0 11 134 0 28

65 0 40 0 0 0 100 0 5 50 6 49 89 0 16

435 92 92 0 0 0 483 2 50 423 14 143 438 7 90

4.9. Ваш ребенок 

проводит свободное  

время с пользой, в том 

числе для укрепления 

здоровья

Отметьте, насколько Вы удовлетворены следующими аспектами

6. созданием 

условий для 

сохранения и 

укрепления здоровья 

ребенка

7. обеспечением мер 

по профилактике 

распространения 

инфекционных 

заболеваний (в том 

числе новой 

коронавирусной 

инфекции COVID-

19)

 Вопросы анкеты с указанием количества ответивших, чел.

5. обеспечением 

безопасного 

пребывания детей в  

организации 

дополнительного 

образования

4. Посещая учреждение дополнительного образования/ объединение на базе ОО, Вы считаете, что

4.10.другое (указать 

кол-во чел.)
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123 47 98 196 30 42 169 28 71 235 0 33 233 9 26

6 0 156 156 0 6 162 0 0 162 0 0 155 0 7

0 20 85 100 0 5 105 0 0 90 0 15 76 4 25

129 67 339 452 30 53 436 28 71 487 0 48 464 13 58

8. материально-

технической 

обеспеченностью 

учебного процесса 

(современной 

компьютерной 

техникой, 

программным 

обеспечением, 

Отметьте, насколько Вы удовлетворены следующими аспектами

9. удобством 

графика проведения 

занятий

10. возможностью 

выбора педагога, 

наставника, тренера

11.  

профессионализмом 

и компетентностью 

преподавателей

12. соответствием 

образовательных 

программ и форм 

возрастным и 

индивидуальным 

особенностям 

ребёнка

 Вопросы анкеты с указанием количества ответивших, чел.
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205 7 56 219 5 44 225 2 41 218 4 46 223 4 41

153 0 9 143 0 19 160 0 2 157 0 5 159 0 3

87 0 18 76 4 25 80 0 25 56 0 49 40 18 47

445 7 83 438 9 88 465 2 68 431 4 100 422 22 91

15. возможностью 

применения 

полученных знаний 

и навыков в 

повседневной жизни

16. возможностями, 

предоставляемыми в 

организации для 

успешной 

социализации 

Вашего ребёнка

Отметьте, насколько Вы удовлетворены следующими аспектами

12.1. 

консультационной 

поддержкой в 

выборе программ и 

планировании 

индивидуальных 

образовательных 

траекторий

 Вопросы анкеты с указанием количества ответивших, чел.

13. учетом 

индивидуальных 

особенностей и 

возможностей 

Вашего ребёнка

14. объективностью 

оценивания 

достижений Вашего 

ребёнка
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165 24 79 202 22 41 246 4 18 232 4 32 215 1 52

0 0 0 0 0 0 161 0 1 157 0 5 149 0 13

0 0 0 0 0 0 89 0 16 105 0 0 78 0 27

165 24 79 202 22 41 496 4 35 494 4 37 442 1 92

17. организацией 

образовательного 

процесса с 

применением 

дистанционных 

технологий (если 

такое было 

организовано)

18. организацией 

условий для  

адаптации детей с 

ограниченными 

возможностями 

здоровья (ОВЗ) 

19. 

доброжелательной 

атмосферой в 

организации 

20.  

взаимоотношениями 

среди обучающихся 

в объединении 

(кружке, секции)

Отметьте, насколько Вы удовлетворены следующими аспектами

 Вопросы анкеты с указанием количества ответивших, чел.

21. степенью Вашей 

информированности 

об успехах Вашего 

ребёнка 
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210 6 52 226 3 39

150 0 12 151 0 11

85 2 18 82 5 18

445 8 82 459 8 68

22.  доступностью 

полной и актуальной 

информации о 

работе организации 

дополнительного 

образования (через 

сайт, на 

родительских 

собраниях, при 

23.Удовлетворены 

ли Вы качеством 

предоставляемых 

Вашему ребенку 

дополнительных 

образовательных 

услуг в целом

Отметьте, насколько Вы удовлетворены следующими аспектами

 Вопросы анкеты с указанием количества ответивших, чел.


